

2014年1月20日 株式会社ベクトル

Skyland Ventures 1 号投資事業有限責任組合へ 戦略的 LP 出資を実施

総合 PR 会社の株式会社ベクトル(本社:東京都港区、代表取締役社長 西江肇司、東証マザーズ:6058、以下ベクトル)は、Skyland Ventures 1 号投資事業有限責任組合(無限責任組合員 木下慶彦、以下 Skyland Ventures)に対して総額 50 百万円の戦略的 LP 出資実施しました。

Skyland Ventures は、2012 年 8 月に設立したシード・アーリーステージのインターネットベンチャーを支援するベンチャーキャピタルファンドです。代表者である木下慶彦はインキュベイトファンドなど 2 社のベンチャーキャピタルを経て Skyland Ventures を創業し、Skyland Ventures は現在八面六臂株式会社、株式会社 gamba、株式会社ナナメウエなどのスマホ分野でグロースを目指すベンチャー企業への投資による支援を行っており、2014 年 6 月までに総額 2 億円の投資枠を設定し、投資活動を展開しています。また、Skyland Ventures の出資者は、国内のインターネット関連の上場法人や、上場企業の創業者など起業家個人により構成され総額 5 億円規模のファンドとなります。

ベクトルは、2013 年 6 月 Skyland Ventures に出資をし、同ファンドの出資先企業に対し PR や資金面での支援を行い、同年 12 月に追加出資をしたことでリードインベスターとなりました。今後は Skyland Ventures と共同でベクトルがこれまで培ってきた総合的 PR サービスをベンチャー企業に対しても積極的に提供することで、ベンチャー企業の成長や若手起業家の支援を積極的に行っていく予定です。

【株式会社ベクトル 会社概要】

会社名:株式会社ベクトル

住所 : 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F

設立 : 1993 年 3 月 30 日

代表者 : 西江 肇司

資本金 : 5 億 3,365 万円 (2013 年 11 月末現在)

事業内容: マーケティング分野における戦略的PR

URL : http://www.vectorinc.co.jp/

【Skyland Ventures 1 号投資事業有限責任組合概要】

名称 : Skyland Ventures 1 号投資事業有限責任組合 住所 : 東京都港区六本木 4-11-4 六本木ビル 303

設立 : 2012 年 8 月 31 日

 代表者
 : 木下 慶彦

 運用総額
 : 約5億円

URL : http://skyland.vc/

【報道関係お問い合わせ先】

株式会社ベクトル グループ IR 担当:山本